
Leistungen:

Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- Frühstück im Bus bei der Anreise

- Welcome Drink im Hotel

- 3x Übernachtung im 4*-Hotel mit Frühstücksbuffet

- 3x Abendessen im Hotel als 3-Gang-Menu

- Ganztägige Reiseleitung für den Ausflug nach

Treviso & Prosecco Weinstraße

- Besuch einer Proseccokellerei

- Proseccoverkostung mit kleinem Imbiss

- Ganztägige Reiseleitung für den Ausflug nach

Bassano del Grappa & Marositca

- Besuch einer Grappadestillerie

- Verkostung von Grappa

Preis:

20.10.2022 - 23.10.2022 - 4 Sterne Hotel Bolognese in Treviso

Preis pro Person im Doppelzimmer 559 €

Preis pro Person im Dreibettzimmer 559 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 674 €

Preis pro Person im Mehrbettzimmer 559 €

Venetien - im Land des Prosecco und Grappa - 4 Tage

3x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

3x Abendessen im Hotel als 3-Gang-Menü

Ganztätige Reiseleitung bei den Ausflügen

Eine Erlebnisreise durch Venetien im Land des

Prosecco und Grappa!

Die sattgrünen, kegelförmigen Rebhügel, von denen

der weltbekannte Prosecco-Wein stammt, erheben sich

nördlich der Provinzhauptstadt Treviso im Norden

Venetiens. Das Gebiet wird malerisch von den

Trevisanischen Voralpen und der flachen Piave-Ebene

eingerahmt und die 1966 eröffnete Weinstraße „Strada

del Vino Prosecco“ lädt zu einem Ausflug in die

bezaubernden Ortschaften ein.

Programmablauf der Busreise nach Venetien:

1. Tag, Donnerstag, 20.10.2022: 

Die Abfahrt in Zaberfeld ist um 5:30 Uhr. Ihr fahrt über

die BAB über Ulm, Füssen, Innsbruck nach Bozen und

über Trient gelangt ihr an euer Ziel Preganziol

(Treviso). Auf dieser wunderschönen Strecke ist

natürlich ein Stopp mit einer kleinen Stärkung geplant.

Im Hotel angekommen erhaltet ihr erstmal einen

Willkommens Drink. Am Abend könnt ihr dann noch

das Abendessen im Hotel genießen.

2. Tag, Freitag 21.10.2022: 

Nach dem ausgiebigen Frühstück vom Buffet, wird

euch eine Reiseleitung zum ganztägigen Ausflug nach

Treviso und Erkundung der Prosecco Weinstraße

begleiten. Die Provinzhauptstadt Treviso liegt in der

fruchtbaren venetischen Ebene. Die Stadt wartet mit

stimmungsvollen Plätzen, schönen, teils mit Fresken

verzierten Palazzi und Laubengängen. Hier bekommt

ihr eine kleine Stadtführung. Am Nachmittag könnt ihr

die Prosecco Weinstraße erkunden. Zwischen

Conegliano, Valdobbiadene und Vittorio Veneto

erstreckt sich die Weinbauregion des Prosecco.

Unterwegs erwartet euch eine Proseccoprobe mit

Imbiss. Nach Rückankunft im Hotel könnt ihr wieder

das

gemeinschaftliche Abendessen genießen.

3. Tag, Samstag, 22.10.2022: 

Nach dem Frühstücksbuffet, erwartet euch auch schon

unsere Reiseleitung die mit uns nach Bassano del

Grappa fährt. Im Stadtbild zieht die stattliche

Holzbrücke über den Fluss alle Aufmerksamkeit auf

sich. Bekannt ist der Ort auch durch die

Grappabrennereien. Nach Besichtigung einer

Brennerei, darf die Kostprobe des italienischen

Schnapses am heutigen Tag nicht fehlen. Am

Nachmittag startet ihr mit einer Rundfahrt durch das

Grappagebiet mit Besuch der Städte Marostica und

Asolo. Nach der Ankunft im Hotel könnt ihr wieder das

gemeinschaftliche Abendessen genießen.

4. Tag, Sonntag, 23.10.2022:

Nach dem Frühstücksbuffet steht die Heimreise an.

Unterwegs gibt es natürlich wieder die Möglichkeit,

etwas zu essen. Ankunft in Zaberfeld am späten Abend.

Gruppen sind bei dieser Reise herzlich

willkommen!

Für Gruppen, Vereine und Betriebe (ab mind. 25

Personen) erstellen wir gerne ein individuelles

Reiseprogramm zu Ihrem Wunschtermin

4 Sterne Hotel Bolognese in Treviso

Ihr übernachtet im einladenden 4****-Hotel

Bolognese in Treviso. Das Hotel bietet alles für einen

schönen Aufenthalt in Venetien. Die im klassischen Stil

eingerichteten Zimmer sind mit Bad/Du und WC,

Telefon, Sat-TV, Föhn, Minibar, Safe und Klimaanlage

ausgestattet. Das in einer großen Parkanlage gelegene

Hotel verfügt über ein Restaurant mit Terrasse,

Frühstücksraum, Whirlpool und einen überdachten

Pool.

Hinweis:

Die Vergabe der Hotelsterne erfolgt nach

Landeskategorie.

Vegetarier/ Allergiker: Bitte weist uns bei der Buchung

auf Eure Wünsche hin! Vielen Dank.
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